



JIHOMORAVSKÝ KRAJ
Krajský úřad Jihomoravského kraje
Odbor investic
Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno

Váš dopis zn.:

Ze dne:

Č. j.: JMK 19179/2022

Sp. zn.: S – JMK 175946/2021 OINV

Profil zadavatele

Vyřizuje: Mgr. Yveta Rumlová

Telefon: + 420 541 658 895

Počet listů: 2

Počet příloh/listů: 0

Datum: 04. 02. 2022

Vysvětlení zadávací dokumentace III

I. Informace o zadavateli

Zadavatel: **Jihomoravský kraj**
Sídlem: **Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno**
IČ: **70888337**

II. Informace o veřejné zakázce

Název veřejné zakázky: **Výjezdová základna ZZS JMK v Kyjově**
Režim a druh veřejné zakázky: **podlimitní veřejná zakázka na stavební práce**
Druh zadávacího řízení: **otevřené řízení dle ustanovení § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „Zákon“)**

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 Zákona poskytuje na žádost dodavatele doručené dne 02. 02. 2022 následující vysvětlení zadávací dokumentace na výše uvedenou veřejnou zakázku.

Dotaz č. III/1:

„V TZ SO 101 BUDOVA – DPS na 8. straně se v části „Stínící prvky“ se uvádí, že součástí oken jsou vnitřní horizontální (AL) lamelové žaluzie na ruční ovládání. Je tohle tvrzení správné? Dle VV by se mělo jednat o PVC lamely š. 90mm s antibakteriální úpravou. Navíc by se jednalo o vertikální, nikoliv horizontální lamely.“

Odpověď č. III/1:

K výše uvedenému dotazu zadavatel uvádí, že dle výpisů v PD a výkazu výměr budou vnitřní PVC lamely š. 90mm s antibakteriální úpravou, vertikální provedení.

Dotaz č. III/2:

„Dodavatel nás upozornil na nesoulad v počtech kusů u některých žaluzií mezi půdorysy a výkazem výměr.

E17-PD: 1ks, VV: 2ks

E13-PD: 7ks, VV: 5ks

E9-PD: 1ks, VV: 3ks

E8-PD: 1ks, VV: 3ks

Prosíme o upřesnění.“

Odpověď č. III/2:

K dotazu zadavatel uvádí, že správně jsou půdorysy a výpisy v PD.

S pozdravem

Ing. Pavel Šrom
vedoucí odbor